
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Rotterdam/Zeebrugge – Hull

- Frühstücksbuffet an Bord

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- Hull – Rotterdam/Zeebrügge

- Frühstücksbuffet an Bord

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- 6 x Übernachtung/Halbpension

- Hotels der guten Mittelklasse

- Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Besichtigung Whisky Distillerie inkl. Probe

- 1 x Schottisches Hochland-Diplom für jeden Gast

- Fahrt im modernen komfortablen P L I E M -

Reisebus mit Klimaanlage, inkl. Waschraum mit WC,

Bordkühlschrank, verstellbare Ambiente-Sitze,

Fußrasten und Klapptische an jedem Sitz, CD und

DVD-Anlage

- Persönliche Beratung und Betreuung durch unser

Team von Anfang an - gerne passen wir unser

Angebot Ihren individuellen Wünschen an

- Arrangementpreis inkl. sämtlicher Park- und

Strassengebühren

- Durchführung Ihrer Reise schon ab 15 Personen

zubuchbare Optionen:

Eintritt Bodnant Garden

Eintritt Caernarfon Castle

Schifffahrt im Lake Distrikt

Stadtführung Chester

Naturschätze: Wales und Schottland - 9 Tage

Kombinationsreise Natur und Kultur

Traumhafte Landschaftsszenen

1. Tag: Anreise - Rotterdam/Zeebrügge - Fähre 

Am Abend reisen Sie stilecht mit der Nachtfähren der

P&O Ferries nach England.  

2. Tag: Hull - Nordwales 

Ab Fähre starten Sie in Richtung Nordwales. Bei

Abergele treffen Sie auf die Küste der Irischen See.

Folgen Sie dem Küstenverlauf nach Llandudno, eines

der elegantesten und traditionsreichsten Seebäder in

Wales. Im mittelalterlichen Kern des Städtchens Conwy

sind die alten Stadtmaueren mitsamt Toren und

Türmen noch fast vollständig erhalten. Die vielbesuchte

Grafschaftshauptstadt Caernarfon liegt malerisch an

der Menai Strait, die die Insel Anglesey vom

walisischen Festland trennt. Beeindruckend ist das,

gleich von mehreren Seiten von Wasser umgebene,

Caernarfon Castle. Übernachtung in Nordwales.  

3. Tag: Nordwales - Carlisle 

Auf Ihrer Route in Richtung Carlisle lohnt ein Besuch

der herrlichen Bodnant Gardens, nahe Conwy. Zur

Blütenpracht des in zauberhaften Terrassen angelegten

Gartens gehören u.a. Rhododendren, Azaleen und

Rosen. Vorbei am reizenden Chester fahren Sie immer

weiter nach Norden. Sie durchqueren den

liebreizenden Lake District, ein Gebiet von einmaliger

landschaftlicher Schönheit. Erlebnisreich ist eine

Bootsfahrt auf einem der zahlreichen Seen.

Anschließend erreichen Sie Ihr Hotel im Raum Carlisle.  

4. Tag: Carlisle - Fort William/Oban 

Bei Gretna Green passieren Sie an diesem Morgen die

Grenze zu Schottland. Berühmt geworden ist das

reizende Örtchen als Hochzeitsschmiede. Glasgow ist

mittlerweile ein beliebtes Kultur- und

Shoppingzentrum. Gleich darauf tauchen Sie ein in die

bezaubernde Landschaft des Loch Lomond und der

Trossachs. Wie sooft rankt sich auch um den

berühmten See eine Legende um eine unerfüllte

Liebesgeschichte. Legendenerfüllt ist auch die

Geschichte des schroff-schönen Glencoe. Ein ganzer

Clan wurde hier verraten und in eine tödliche Falle

gelockt. Sie erreichen nun Ihren heutigen

Übernachtungsort.  

5. Tag: Fort William/Oban - Aviemore/Inverness 

AufeinerderschönstenPanoramastraßenSchottlands

durchqueren Sie nun das Land in nördlicher Richtung.

Bei Fort Augustus lohnt ein Stopp an den berühmten

Schleusentreppen des Kaledonischen Kanals, einst die

wichtigste Verbindung zwischen Fort William und

Inverness. Der weltbekannte Loch Ness ist Teil des

Kaledonischen Kanals und eine der



Hauptsehenswürdigkeiten Schottlands. Eine

wunderbare Aussicht über den mystischen See hat man

von der Ruine des Urquhart Castle. Übernachtung im

Raum Aviemore/Inverness.  

6. Tag: Ausflug - Whisky-Trail 

Was wäre eine Reise nach Schottland ohne einen

Schluck des flüssigen Goldes gekostet zu haben? Aus

diesem Grund steht der heutige Tag ganz im Zeichen

des schottischen Nationalgetränks. Sie erkunden den

berühmten Whisky-Trail zwischen Grantown-on-Spey,

Dufftown, wo Sie mit der Glenfiddich Destillerie eine

der größten Destillerien der Region besuchen werden,

Keith und Elgin. In Elgin lohnt zudem der Besuch der

Ruinen der einst prächtigsten Kathedrale Schottlands,

auch Laterne des Nordens genannt. Rückkehr in Ihr

Hotel.  

7. Tag: Aviemore/Inverness - Edinburgh 

Ziel Ihrer heutigen Tagesetappe ist die schottische

Hauptstadt Edinburgh. Doch auch Ihr Weg dorthin ist

durchaus sehr sehenswert und abwechslungsreich. Es

lohnt ein Abstecher zum blütenweißen Märchenschloss

Blair Castle, dessen Besonderheit die einzige

Privatarmee Schottlands ist. Über die gewaltige Forth

Road Bridge erreichen Sie schließlich Edinburgh.

Bewundern Sie während einer Stadtführung das

malerisch aufragende Edinburgh Castle, die berühmte

Royal Mile und den eindrucksvollen Palace of

Holyroodhouse. Einen Kontrast zur dichtgedrängten

Altstadt mit ihren schmalen Gassen bildet die

georgianische Neustadt. Übernachtung im Raum.  

8. Tag: Edinburgh - Hull - Fähre 

Unberührte Natur und atemberaubende Landschaften

können Sie bei Ihrer Fahrt durch die schottischen

Borders bewundern. Die Region wurde allerdings auch

bekannt durch ihre vier großen Abteien, Melrose,

Jedburgh, Dryburgh und Kelso, von denen heute nur

noch die Ruinen besichtigt werden können. Bummeln

Sie zum Abschluss noch durch die mittelalterlichen

Gässchen von York. Ihr Fährschiff verlässt den Hafen

von Hull gegen 18.30 / 21.00 Uhr.  

9. Tag: Rotterdam/Zeebrügge - Heimreise 

Mit einem Koffer voll unvergesslicher Erinnerungen

kehren Sie wieder zurück.  



Anfrageformular für Reisen

Stammdaten:

Gruppenname*: Ansprechpartner*:

Straße/Nr.*: E-Mail*:

PLZ*: Telefon*:

Ort*:

Reisedaten:

Reisebezeichnung:

Personenanzahl*: Anzahl Einzelzimmer:

Hotelkategorie: Anzahl Doppelzimmer:

Verpflegung: Anzahl Dreibettzimmer:

Starttermin*: Termin flexibel um 
(maximal 14 Tage):

Bitte vermerken Sie evtl. Änderungswünsche hier:

Wir bedanken uns für Ihr Interesse und werden uns sobald wie möglich um Ihre Anfrage kümmern!
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